

1.5万个!2023年增发国债项目全部开工

新华社北京7月11日电(记者陈炜伟)去年我国增发1万亿元国债,支持灾后恢复重建和提升防灾减灾救灾能力。记者11日从国家发改委了解到,截至目前,2023年增发国债1.5万个项目已全部开工建设。

国家发改委投资司重大项目推进处处长岳修龙说,2023年11月以来,按照党中央、国务院决策部署,国家发改委会同有关方面下达项目清单,将1万亿元增发国债资金安排到1.5万个项目,主要涉及灾后恢复重建和提升防灾减灾救灾能力、以海河和松花江流域等北方地区为重点的骨干防洪治理工程、自然灾害应急能力提升工程、城市排水防涝能力提升工程等8个领域。

岳修龙介绍,目前,一批学校、医院、道路等灾后恢复重建项目已经投入使用,有效改善了受灾地区群众生产生活条件;一批江河堤防、病险水库除险加固等水利项目已经建成,黄河古贤水利枢纽、广西长塘水库、贵州花滩子水库等重大水利工程开工建设;一批工程抢险、基层防灾等项目落地实施,进一步提升了有关行业和地方自然灾害应急保障能力。

下一步,国家发改委将会同有关部门继续做好实地督导检查,加快推进项目实施,在年内形成更多实物工作量。同时,着力督促有关方面严格落实项目建设各项规定,严把工程质量关,严防重大安全生产事故,确保将增发国债项目建成民心工程、优质工程、廉洁工程。

于共同发展的事实,正视欧盟业界反对贸易保护主义措施的事实,真正作出基于事实和规则、合理且客观的决定。

商务部:希望欧方正视中国电动汽车竞争优势并非来自补贴的事实

新华社北京7月11日电(记者谢希瑶 唐诗凝)商务部新闻发言人何咏前11日在例行新闻发布会上表示,希望欧方正视中国电动汽车竞争优势并非来自补贴的事实。

最近有外媒报道,欧盟对华电动汽车的反补贴调查报告是对中国车企接受中国政府补贴,从而给欧洲车企造成不公平价格优势的事实作出的认定。何咏前对此回应称,目前中欧双方正在就电动汽车反补贴案进行磋商,事实和规则是磋商的两大支柱。这里的事实是指双方认可的客观事实,而不是单方认定的所谓“事实”。希望欧方正视中国电动汽车竞争优势并非来自补贴的事实,正视中欧汽车产业合作有利

于共同发展的事实,正视欧盟业界反对贸易保护主义措施的事实,真正作出基于事实和规则、合理且客观的决定。

应中国机电产品进出口商会申请,商务部依据《中华人民共和国对外贸易法》《对外贸易壁垒调查规则》相关规定,决定自2024年7月10日起,对欧盟《外国补贴条例》相关做法进行贸易投资壁垒调查。

对此,何咏前在发布会上介绍了有关情况。她说,此次调查在2025年1月10日前结束,特殊情况下可延长至2025年4月10日。下一步,商务部将依法通过问卷调查、实地调查等方式推进工作,并广泛听取意见,确保调查公平公正、公开透明,有关调查结论将适时对外公布。

新疆霍尔果斯公路口岸汽车出口火热



7月11日,在新疆霍尔果斯公路口岸,出口车辆排队等待查验出关。

在新疆霍尔果斯公路口岸海关集中查验场,出口车辆排起长龙,办理完通关手续后出关,销往哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦等国家。据霍尔果斯口岸管理局消息,上半年新疆霍尔果斯公路口岸出口商品车突破7.5万辆,同比增长77.6%。

作为全国最大的汽车出口陆路口岸——霍尔果斯口岸今年汽车整车出口数量迅猛增长,出口车型包括新能源轿车、SUV、越野车、工程车辆等。

(新华社发)

外交部回应北约《华盛顿峰会宣言》:中方强烈不满、坚决反对

新华社北京7月11日电(记者冯歆然)外交部发言人林剑11日表示,北约《华盛顿峰会宣言》渲染亚太地区紧张局势,充斥冷战思维和好战言论,涉华内容充满偏见、抹黑、挑衅,中方对此强烈不满、坚决反对,已向北约方面提出严正交涉。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,北约10日发布《华盛顿峰会宣言》,指责中国持续挑战北约利益、安全、价值观,已成为俄罗斯对乌克兰战争的“决定性支持者”,加剧对邻国和欧洲-大西洋安全的威胁。北约正增强集体意识和准备状态,防范中方分化北约的胁迫策略与行动。北约秘书长称,为应对中国构成的严峻安全挑战,北约须加大同印太国家接触,计划本周同澳大利亚、新西兰、韩国、日本共同启动人工智能、网络安全、虚假信息 and 威慑中国相关项目,支持盟国同亚太伙伴举行更多海上演习。中方对此有何评论?

林剑表示,本次峰会会有一个背景,就是北约成立75年。为了彰显存续的必要,美国和北约在会前大秀北约的“光荣”“团结”,将其粉饰成“维护和和平的组织”,但始终掩盖不了其作为冷战遗产、阵营对抗和集团政治产物的事实。

林剑说,北约军队打着“避免人道主义灾难”的旗号,却对南联盟进行了78天的轰炸。阿富汗、利比亚的悲惨遭遇也无不说明,北约的黑手伸向哪里,动荡和混乱就出现在哪里。北约所谓的安全以牺牲别国安全为代价,北约贩卖的“安全焦虑”很多是自己一手制造。北约吹嘘的所谓“成功”和“强大”,对世界而言意味着极大的危险。以树立“假想敌”维系存在、越界扩权是北约的惯用手法,其固守对华“系统性挑战”的错误定位、抹黑中国内外政策正是如此。

在乌克兰问题上,北约鼓吹“中国责任”毫无道理,用心险恶。”林剑说,中国在乌克兰问题上的客观公正立场和发挥的建设性作用得到国际社会广泛认同。北约在没有任何证据的情况下持续散布美国捏造的虚假信息,公然抹黑中方,挑拨中欧关系,破坏中欧合作。乌克兰危机延宕至今,谁在拱火浇油,谁在推波助澜,国际社会有目共睹。奉劝北约反思危机根源和自身行径,认真倾听国际社会的正义声音,以实际行动推动局势缓和,而不是用钢推责、嫁祸于人。

林剑表示,北约将手伸向亚太,与中国周边国家和美国盟友强化军事安全联系,配合美国实施“印太战略”,所作所为损害中国利益,破坏亚太地区和乎稳定,已经引起地区国家的质疑和反对。

“中方敦促北约摒弃冷战思维、阵营对抗、零和博弈的过时理念,纠正错误的对华认知,停止干涉中国内政、抹黑中国形象、干扰中欧关系,不要在搞乱欧洲之后,又来搞乱亚太。”林剑说,中方将坚定维护自身主权、安全、发展利益,以自身发展和对外合作为世界和平稳定注入更多稳定性和正能量。

聚焦2024欧洲足球锦标赛

欧锦赛还好看吗?

新华社德国多特蒙德7月10日电 记者 公兵 刘旻

“荷”进2024欧锦赛半决赛的法国队最终还是倒在了西班牙队的脚下。

但同样“荷”进半决赛的英格兰队却战胜了攻势足球的代表——荷兰队,“背靠背”挺进欧锦赛决赛。

作为夺冠热门,英格兰队本届比赛踢法沉闷,备受诟病。但英格兰队主教练索斯盖特强势回应:“如果想赢得这场锦标赛的冠军,光踢得好还不够,球队还需要其他方面的特质。”

索斯盖特没有具体解释“其他方面的特质”是什么,但小组赛阶段小胜或战平以获得积分、淘汰赛阶段过关即可的理念帮助英格兰队一路走到了决赛。

其实每逢大赛,功利足球和美丽足球之争总免不了成为话题。两者谁更好,或者说谁更代表足球发展的趋势?争论喋喋不休。

功利足球讲求结果至上,更多强调防守和反击,过程是否好看并不重要。作为功利足球的代表之一,英格兰队欧锦赛小组赛阶段虽然1胜2平,但仅打入两球;进入

淘汰赛后,三场比赛都是先丢球的一方,尤其是在八分之一决赛中,贝林厄姆在常规时间下半场补时阶段最后一分钟才扳平比分。本届另一位代表法国队则采取保守的“三后腰”战术,六场比赛仅在常规时间取得两场胜利,只打入一个运动战进球,另有一个点球和对手送上的两个乌龙球……但是,法国队进了半决赛,英格兰队进了决赛。

法国队主教练德尚其实也有激进的时候,然而在2016年法国本土举行的欧锦赛决赛中,面对C罗因伤离场的葡萄牙队,法国队却将冠军拱手相让。这场关键比赛的失利在一定程度上影响了德尚的执教风格。

2018年世界杯,功利踢法在德尚治下的法国队有明显体现,但法国队最终一举登顶。2022年世界杯,法国队的功利战术继续奏效,虽然决赛不敌梅西领衔的阿根廷队,但亚军的成绩也已足够亮眼。大赛屡屡取得佳绩,延续功利打法似乎成为法国队必然的选择,他们本次欧锦赛上的表现也就不足为奇了。

相比功利足球,美丽足球代表着不同的足球哲学,不仅追求结

果,更追求精彩、富有创造力的过程。美丽足球大行其道还是在20世纪70年代——1974年,秉持“全攻全守”打法的荷兰队在世界杯赛场一鸣惊人,获得亚军。此后,功利足球大潮涌起,美丽足球逐渐式微。直至以传控打法为主的西班牙队强势崛起,美丽足球再获生机。2008年欧锦赛、2010年世界杯、2012年欧锦赛,西班牙队成就史无前例的大赛三连冠,将美丽足球推向巅峰。

如今这支西班牙队,似乎又有了以往影子,传控打法加上年轻球员亚马尔、威廉姆斯的两翼齐飞、“定点爆破”,美丽足球更加绚丽,也更具威胁了。

对阵法国队的半决赛中,年仅16岁362天的亚马尔踢出一脚世界波,成为欧锦赛历史上最年轻的进球球员,西班牙队也成为欧锦赛历史上第一支在一届赛事上取得六连胜(非点球大战胜利)的球队。

感谢亚马尔,感谢西班牙队!正因为有这样一名擅长“突突突”、脚法出众、潜力巨大的球员,正因为有这支节奏多变、传球合理、大开大合的球队,本届欧锦赛有了一股清新之风。

美丽足球中刮起“青春风暴”,这往往是球迷喜闻乐见的,因为这代表了未来,代表了希望,可能意味着一战成名,也意味着传承中的新老更迭。亚马尔在社交媒体上晒出的梅西拥抱襁褓中的自己的照片,正是足球传承的绝佳注脚。

本届欧锦赛决赛场上,英格兰队与西班牙队的碰撞结果怎样很难说,但从索斯盖特的带队成绩来看,2018世界杯四强,2020欧锦赛亚军,2022世界杯八强;2024欧锦赛上,英格兰队会继1966年世界杯后再夺大赛冠军吗?很难说,但至少也是亚军了。

功利足球和美丽足球之争恐怕永无休止。顺便说一句,10日的半决赛上半场,英格兰队7次射门,3次射正,控球率达60%,攻势明显,造成荷兰队中场一度失控,美丽得让人难以置信。英格兰队也会成为美丽足球的拥趸吗?

宁波市世纪汽车城二手车价格行情

序号	车型	排量(L)	排挡	颜色	初次登记	里程(万公里)	零售价(万元)
1	长城魏派VV6	2.0	自动挡	黑色	2021.6	3	8.28
2	荣威RX5	1.5T	自动挡	白色	2020.11	4.6	5.28
3	宝马525Li	2.0	自动挡	黑色	2012.10	16	7.28
4	长城哈弗H6	2.0	自动挡	黑色	2022.1	2.5	16.38
5	大众迈腾	1.6	自动挡	白色	2015.3	8	3.88
6	奥迪Q5	2.0	自动挡	黑色	2024.1	0.9	29.88
7	别克英朗	1.0T	自动挡	白色	2018.3	3.5	4.28
8	大众途安	1.4T	自动挡	香槟色	2014.9	13.8	4.18

9	奥迪	3.0T	自动挡	白色	2015.2	7	15.38
10	本田CRV	1.5T	自动挡	黑色	2022.10	2	15.58
11	奔驰C200L	1.5T	自动挡	白色	2022.7	1.9	22.8
12	本田雅阁	2.0	自动挡	白色	2018.7	5.7	8.28
13	别克昂科威	1.4T	自动挡	白色	2015.12	14	4.38
14	大众波罗	1.6	手动挡	灰色	2010.11	5	1.58
15	吉利自由光	2.0	自动挡	黑色	2016.9	10	5.78
16	广汽传祺影豹	1.5T	自动挡	灰色	2023.1	1	9.28
17	丰田花冠	1.6	自动挡	灰色	2011.12	10	3.28
18	奔驰GLS450	2.5T	自动挡	黑色	2022.3	5	95.28
19	大众宝来	1.6	自动挡	黑色	2017.8	12	4.68
20	奔驰E400	3.0T	自动挡	白色	2014.1	10.8	12.8

宁波市鄞州区宁穿路1021号 电话:13003728484

迎峰度夏进行时 公益广告



珍惜能源 节约用电

宁波市文明办 宁波日报报业集团